Gercel sayilarda tanimli ve sirekli f(x) = Vx2 — 6x +
1 fonksiyonu igin f'(x) asagidakilerden hangisidir?

2% 2x—6
VX —6x+1 Vyx —6x+1
2x—6 2x—-3
C) 3 D) 7=
X —6x + 1 Vi —6x+ 1

X=3

E) T
Vx —6x+ 1

f:R — Rf(x) = x2 — 4x + 1 fonksiyonu veriliyor.

Buna godre, (fof)'(3) degeri kactir?

A) —18 B) -16 C) -10 D) 10 E) 16
f(x) = ((P—3x)3+x3)5

olduguna gare, f'(0) degeri kactir?

A) 10 B) D C) -5 D) —10 E) —15

f(3x+1)=2x*+5x + 3

olmak lzere f'(4) + f(4) toplamimin degeri kactir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

f ve g fonksiyonlan her x reel sayisi igin tlrevienebilen
fonksiyonlar olmak Gzere,

g'(4) =86
1 (gx+2)+03) = (2 + x = 5)
esitlikleri veriliyor.

Buna gore, x > 0 icin f(5) degeri kactir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
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Gercel sayilar kiimesi (zerinde tamimli ve tlrevienebilen

f, g, h fonksiyonlan
h{x) = (fog) (3x = 5)
bigiminde tanimlaniyor.
gy =g(1)=2

f(2) =3

olduguna gore, h'(2) degeri kactir?

A)3 B) 6 C)8 Dy 10 E) 18
)
=i
2 10
-4 _ -1 5
~ 0 TOX I{ 0 * 3

Yukanda grafigi verilen f dogrusal, g ikinci derece-
den fonksiyonlar olmak iizere (gof)'(—2) dederi kag-

tir?

A)6 B) 16 C) 24 D) 48 E) 96

f(x) = V3 + 3x + a fonksiyonu veriliyor.

(1) =% olduguna gére a degeri kactir?

A) —1 B) -2 C) 2 D) 3
9.

y= B4 t=1

t=2m+1

1 "

m= o olduguna gore

f'(1) degeri kagtir?

A)-60 B)-56 C)-48 D) -42
10. y= 3t -2

t =+/3x — 5 olduguna gére

L z
privedl oA dederi kagtir?
A) B B) 12 C) 15 D) 18

E)5

E) —36

E) 24
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1.

12.

Uciincii dereceden gergl kaysayil bir P(x) polinomu

CEVAP ANAHTARI

5. A
10. D

1. E
P@) = P(3) = P(—1) =2 6 E
P'(1) = 8 olduguna gbre, P(x) polinomun bas katsa- 11. A
yisi kagtir?
A) -2 B) —1 C) 2 D)3 E) 5
f(x) = 3x +1
g(x) =% +2
h(x) = x* + x —5 olmak {zere
(fogoh)'(0) kagtir?
A0 B -10 C-20 D)-30 E)-40
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